

# 单身父亲撒谎去上网 六岁男孩深夜出门找爸爸

## 所幸孩子路上碰见好心人，帮他打电话找到了爸爸

本报1月15日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 单身爸爸耐不住网瘾,放任六岁的儿子独自在家。迟迟等不到爸爸回家,小男孩哭着出门找爸爸,却不慎迷了路。14日晚,一名好心的过路人见到男孩后联系上郭先生,在民警的帮助下,男孩终于回到了父亲身边。家住城阳区某小区的郭先生

离婚后就独自一人带着6岁的儿子洋洋生活。两天前,洋洋因为感冒发烧就没有去学校。1月14日晚7点左右,郭先生按捺不住上网的冲动,就联系好现任女友去网吧见面。谁知哄来哄去,小洋洋就是不睡觉。郭先生一狠心就撒了个小谎,称公司有点急事,自己去去就回。出门前,他把手机留给了洋洋,

叮嘱儿子有事打电话。独自一人的洋洋一直等着爸爸回家,可左等右等就是不见郭先生回来。不敢继续一个人待在家里的洋洋穿上衣服就下了楼,准备出门找爸爸。当晚天气十分寒冷,穿着单薄的洋洋迷了路,边走边大哭起来。此时已经是晚上11点多,正准备去KTV找朋友的李先生看见

了洋洋,就把他带到了KTV内,答应帮他找爸爸。根据手机里的通讯录,李先生联系上了郭先生的女朋友,告诉郭先生地址后让他尽快来接孩子。接到电话后,焦急不已的郭先生连忙赶到了这家KTV,但却怎么也打不通李先生的电话了。担心儿子出事,他赶紧报了警。

城阳公安分局城阳派出所民警赶到后,拨打了李先生的手机。但由于KTV内声音嘈杂,李先生一直没有听到电话的声响。民警询问KTV里的服务员后,终于找到了李先生和洋洋。见到儿子安然无恙,郭先生这才放心下来,洋洋也终于回到了爸爸的身边。民警随后对郭先生进行了教育。



年味渐浓

15日,在即墨路小商品批发市场,市民正在选购“福”字灯笼和火红的中国结让人感受到年味越来越浓。据介绍,临近春节,前来购买年货的市民络绎不绝,年画、对联等具有象征意义的传统产品热销。本报记者 张晓鹏 实习生 高开元 摄影报道

## 保洁员监守自盗 近万元酒肉下肚

本报1月15日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 近日,南昌路某小区的业主们经常发现储藏室的高档酒、牛羊肉和保健品等物品不翼而飞了。警方调查发现,原来是小区物业的俩保洁员暗中伸贼手,两人偷完后会一起享用,吃不完的还藏在床底和花瓶中,短短半月盗窃价值近一万元的酒、肉等物品。12日,两人被警方抓获归案。

今年58岁的苟某与50岁的刘某两人同为南昌路某小区的保洁员,平日两人负责打扫地下车库和楼道内的卫生。在一次打扫卫生时,苟某发现有的业主储藏室门没有关好,储藏室里有高档酒和一些牛羊肉。惦记上这些酒肉的他随后就把此事告诉了刘某。刘某本人十分嗜酒,两人决定从住户仓库内偷酒喝。为了不被人发现,两人趁着打扫卫生时,用垃圾袋或者垃圾车搬运偷来的酒肉,还专门自带螺丝刀撬门。偷

到酒肉之后,两人就平分。因为两人都是单身,就经常在一起吃饭,享用偷来的酒和牛羊肉。

元旦前后,陆续有居民到双山派出所报案,称自家储藏室内的高档白酒、肉类和一些滋补品被人偷了。调查期间,民警发现该小区安保措施比较严密,陌生人很难进入楼座内,因此警方初步判断是小区内部人员作案。民警调取了半个月来的监控录像发现,有两名男子非常可疑,每当他俩经过储藏室时,监控摄像头就被人挡住或者直接掰掉,而且两人在经过储藏室之前都是两手空空,返回时却每人提着一个看起来沉甸甸的大袋子。经辨认,这两人正是物业的保洁员苟某和刘某。

12日,民警传唤两人到派出所接受调查,两人很快承认了盗窃事实。随后,警方在两人家中的床底、花瓶中搜出了两人藏起来的酒、肉等赃物。目前,两人已被刑事拘留。

## 偷钱买酒浇愁 无业男“六进宫”

本报1月15日讯(通讯员 李旭东 记者 刘腾腾 实习生 张巧巧) 离异多年的刘某没有工作,便偷钱去买酒,酒后买酒再偷钱。因屡屡作案,曾先后五次被刑拘。15日,刘某因在商铺盗窃他人挎包被第六次刑拘。

2012年12月8日下午,在颐中银街小区经营茶店的王女士在店内打扫卫生,上楼打水的时间里,放在楼下凳子上的挎包就不见了,包里有1250元现金,还有身份证、银行卡等物品。辽宁路派出所民警调取茶店的监控,发现一名背着包的男子在失窃茶店外不断徘徊,趁王女士上楼走进茶店,将凳子上的挎包拎走。办案民警刘峰认出,背包的男子姓刘,已经先后五次因盗窃被刑拘了,是“老熟人”。今年1月10日下午,巡逻民警在辽宁路百脑汇二楼发现了刘某,此时他正伺机作案,被民警当场抓获。

“我身体不好,不能工作,只好偷东西。”15日下午,记者在辽宁路派出所见到了刘某,问他频频盗窃屡教不改的原因时,刘某这样解释。据交代,刘某40岁出头,离婚多年,没有稳定工作和固定的生活来源。他经常借酒浇愁,每次喝了酒后就偷东西,偷来的钱物又都被他挥霍在喝酒上了。

据办案民警介绍,刘某有多次盗窃前科。2011年,他主要的作案目标是医院,经常伺机将患者的提包或钱财偷走。为此,他已先后五次被抓,于当年的12月份才被刑满释放。2012的8月26日,市民殷女士在市区北区德平路某学校里被盗窃手提包和一部黑色手机,民警观看监控发现,这起案子也是刘某所为。

目前,刘某已第六次因涉嫌盗窃罪被刑拘。

## 有钱买新车,1万欠款总不还

### 女老赖一听扣车立马还钱

本报1月15日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陈兆甫 王阳) 开车撞伤老人,法院判决肇事司机宋某赔付老人一万元,但宋某却说没钱,四处躲藏逃避执行。近日,根据申请执行人提供线索,黄岛法院执行局干警将宋某抓获,经查,自称没钱的她在过去的一年内竟买了两部新车。迫于执行局扣车的压力,黄某当日偿还了全部案款。

2011年2月27日,宋某驾驶小型客车与骑电动车的毕老汉相撞,造成老汉车损人伤。后经医院诊断,老人系脑挫裂伤,颅底骨折等,住院先后

花费医疗费41400元,其中,宋某垫付医疗费15500元。出院后,老人将宋某起诉至法院,法院判决,除扣除保险公司赔付的部分医疗费及宋某先行垫付部分外,宋某仍应承担伤者一万元的经济损失。

判决生效后,宋某并未履行判决。老人的家属向黄岛法院申请强制执行,但是被执行人宋某既不履行生效文书,也不主动向法院报告财产状况,而是东躲西藏,企图规避法院执行。

1月10日早晨,申请执行人向办案法官打来电话称,被执行人开着一

辆崭新的轿车正在娘家逗留,要求法院前来处置。接到举报后,法院立即组织警力赶到现场。执行法官了解到,被执行人宋某自2012年下半年起,就离开老家躲到黄岛某高校附近从事服装制作。执行法官还了解到,宋某转行后,为方便经营,新购买了一辆轿车和一辆货车。

在执行现场,执行法官反复向被执行人宋某讲明法律政策,并严正警告:如拒绝履行判决书确定的法定义务,法院将依法立即将其轿车扣回法院。见执行法官动真格,宋某急了,当即打电话让亲朋好友送来全部案款。

## 开赌场赚钱,进局子没商量

### 莱西一隐藏在商业区内的赌博窝点被端

本报1月15日讯(通讯员 宋学友 史本杰 记者 刘腾腾) 用别人商铺的门头当幌子,放着大门不走专走小门,还在门口外挂对讲机。警方调查发现,这个蹊跷的商铺内原来暗藏了一个赌博窝点,开业短短一周时间赚了6000多元。13日,掌握证据后,民警将这个赌博窝点端掉。

为了快速发大财,今年1月4日,在莱西居住的男子冯某花6万余元购买了两台具有赌博功能的电子游戏机。为了躲避公安机关的检查,他多方考察后,决定将这两台游戏机放在了莱西城区利群步行街的一家商铺内。这家商铺刚

刚对外租赁,商铺后面有一个隐蔽的小门,旁边是一片树林,隐蔽性非常好。冯某悄悄将游戏机运到了该商铺的二楼,并且故意没有摘下商铺的门头,然后聘用了高某做记分员,招揽老乡和熟人通过花钱买分和以分换钱的方式进行赌博。为了掩人耳目,他和他招揽来的客人从来不走商铺大门,只走后面的小门。在“开业”仅一周的时间内,冯某已盈利6000多元。

近日,莱西公安分局青岛路派出所的民警在走访时发现,这家商铺白天大门紧闭,晚上却能听到很大的声响。民警绕着商铺走了一圈发现,原来商铺后

方还有一个小门,门口还挂着一个对讲机,电话线直接通到了商铺的二楼,这蹊跷的现象引起了民警的怀疑。民警在商铺附近蹲守几天后,基本确认商铺里藏着一家游戏机赌博窝点。1月13日晚上11点多,趁店内有人开门外出之时,民警迅速冲进商铺,只见在商铺的二楼有三名男子正在两台游戏机旁赌博。见状,民警立即上前将参与赌博的男子以及冯某、高某两人抓获,当场缴获赌资6800元。

14日,冯某、高某因涉嫌开设赌场被莱西警方依法刑事拘留,另外三名参赌男子已被行政拘留。